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PODATKI LASTNIKA

Ime in priimek/Firma pravne osebe

Naslov/sedež pravne osebe

Zakoniti zastopnik v primeru pravne osebe Davčna številka ali ID za DDV

Telefon/GSM

PODATKI ODJEMALCA (če ni lastnik)

Ime in priimek/Firma pravne osebe

Naslov/sedež pravne osebe

Zakoniti zastopnik v primeru pravne osebe Davčna številka ali ID za DDV

Telefon/GSM

PODATKI O ODJEMNEM MESTU

Naslov objekta/odjemnega mesta

Poštna številka in pošta Naselje

 kW  kWh (1m3 = 11kWh)
Priključna moč trošil Predviden letni odjem

Izbrani dobavitelj

 Novo odjemno mesto   Povečanje priključne moči   Prestavitev napeljave   Zamenjava trošila   Prehod iz UNP na ZP 

 Obstoječe odjemno mesto – številka:  

 Naročam vgradnjo merilne naprave velikosti G   

 Naročam zaplinjanje plinske instalacije. (v primeru novega odjemnega mesta se zaplinjanje ne zaračuna).

IZVAJALEC

Naziv

Naslov/sedež pravne osebe

E-naslov Telefon

VLOGA ZA ZAPLINJANJE NOTRANJE PLINSKE NAPELJAVE

Veljavno od 7. 3. 2020

Označiti z T
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V zadevni namen prilagam naslednjo dokumentacijo: TEHNIČNA MAPA S PRILOGAMI

Št. priloge Priloga Priloženo Opombe

1 Potrebni izračuni (zgorevalni zrak po DVGW G-600)  DA 

2 Skica izvedenih del skladno z zahtevami operaterja  DA

3  Zemljiško knjižni izpisek;   drugo dokazilo o lastništvu  DA

4 Potrdilo dimnikarskega podjetja št.  DA

5 Splošna izjava izvajalca

izdano s strani

 DA

6 Zapisnik preskusa instalacije na trdnost št.  DA

7 Zapisnik preskusa instalacije na tesnost št.  DA

8
Zapisnik operaterja distribucijskega sistema o pregledu in preskusu 
instalacij, ki v času uplinjanja instalacije niso več vidne.  DA

9
Izjava nadzornega organa s pooblastilom investitorja v primeru 
izdanega gradbenega dovoljenja  DA

10
Izjava uporabnika/naročnika glede navezave na skupno plinsko 
instalacijo v primeru večstanovanjskega objekta  DA

11 Veljavni A-test varilca/spajalca  DA

Lastnik in izvajalec s svojim podpisom jamčita za točnost zgoraj navedenih podatkov in za verodostojnost/ustreznost 
priložene dokumentacije.

Datum zahtevka
{signature2}

{signature1}

Izvajalec

Lastnik
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NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE IN POSREDOVANJE VLOGE

“Vloga za zaplinjanje plinske napeljave” mora biti čitljivo izpolnjena z vsemi zahtevanimi podatki in podpisana s 
strani izvajalca in lastnika. Izpolnjena vloga, opremljena s prilogami (Tehnična mapa) se pošlje na elektronski naslov  
plinarna@plinarna-maribor.si ali naslov Plinarna Maribor d.o.o., Plinarniška ulica 9, 2000 MARIBOR oziroma se preda 
osebno v vložišču na sedežu podjetja.

Tehnična mapa mora biti opremljena s prilogami 1 do 11.

Izjeme:

• Priloga 1: ni potrebno v primeru zagotavljanja zgorevalnega zraka s prisilnim vlekom.

• Priloga 8: ni potrebno v primeru, če je vsa plinovodna instalacija vidna in izvedena nadometno.

• Pril ogi 9 in 10: potrebno v primeru večstanovanjskih objektov.

• Priloge 2, 3, 8, 9 ,10: ni potrebno v primeru zamenjave plinskega trošila.

• Priloge 1, 2, 4, 8, 9, 10, 11: ni potrebno v primeru zaplinjanja napeljave, na kateri niso bile izvedene spremembe in 
trošila niso bila zamenjana.

Izjeme bodo upoštevane v kolikor bodo opredeljene v rubriki “Opombe”.

V primeru nepopolno izpolnjene vloge oziroma manjkajočih ali neustreznih prilog vas bomo s “Pozivom k odpravi 
pomanjkljivosti“ pozvali k dopolnitvi vloge. S postopkom zaplinjanja bomo nadaljevali po odpravi pomanjkljivosti.

Z namenom, da vam omogočimo zaplinjanje plinske napeljave v najkrajšem možnem času, bomo sprejeli tudi delno 
popolno vlogo katero nam lahko posredujete že pred zaključkom del na plinovodni instalaciji. Takšna vloga mora vsebovati 
vse zahtevane podatke in vsaj priloge 1, 3 in 10 (razen v primeru izjeme, za katero se priloga ne zahteva). Ostale priloge 
je potrebno posredovati najmanj dva delovna dneva pred željenim terminom zaplinjanja, kar je v vlogi potrebno navesti.

Veljavni obrazec vloge za zaplinjanje plinske napeljave in vsi drugi obrazci, ki jih potrebujete za izdelavo Tehnične mape, 
kakor tudi 3. dopolnjena in popravljena izdaja Tehničnih zahtev veljavnih od marec 2011 so dostopni na spletnih straneh 
Plinarne Maribor d.o.o. www.plinarna-maribor.si, podstran ODS/Obrazci/za izvajalce.
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